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17ª Sessão Ordinária – 13/05/2026. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes. 
Solicito os senhores vereadores que registrem a presença. 
Solicito o primeiro-secretário Gilberto de Oliveira Silva, que verifique se há quórum para o início da sessão. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Bom dia, presidente. Bom dia, público presente, internauta que nos acompanha. Quero, por mais uma vez, 
agradecer a Deus pelo dom da vida. 
Presidente, vejo que há um número legal. 
 
Presidente  
Há vendo um número legal, em nome de Deus, declaro aberta a décima sessão ordinária, corrente ano. 
Solicito o vereador Lúcio Costa que faça a leitura de um trecho da Bíblia. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Leitura de um trecho da Bíblia. 
 
Presidente  
Diego. Vereador Diego. 
 
Vereador Diego Paixão  
Queria pedir um minuto de silêncio para a mãe do ex-prefeito Ney Santos, a dona Nena. Que Deus 
conforte o coração de todos. Que Deus dá um bom lugar para ela, seu presidente. 
Obrigado. 
 
Presidente  
Obrigado, Betinho. 
Minuto de silêncio concedido. 
 
-minuto de silêncio- 
 
Presidente  
Informamos aos senhores vereadores está aberto prazo de 10 minutos corrido, a inscrição para uso da 
plava no pequeno e grande expediente. 
Em nome do vereador Bobilel, registrar a presença aqui, grande liderança, o Giba, Dentinho, Ligeirinho. 
Ligeirinho, nosso parceiro, fez nós rir ontem pelo menos uma meia hora. Obrigado pela presença. 
João da Bateria também está aí. Grande liderança, foi candidato do Podemos. Diego, te mando um 
abraço. 
Como é o nome do menino do time? 
O Gá. Tive que falar Gá porque é meu parceiro. Gabrielzinho do Red Bull. Tamo junto. Mair. Todos que se 
encontram. Muito obrigado. 
A ata da décima Sessão ordinária de 2026 está em votação. 
Solicito que os senhores vereador registre o voto pelo meio eletrônico. 
Está aprovada a ata da décima sexta sessão ordinária de 2026. 
Solicito ao senhor secretário que faça a leitura da matéria do expediente. 
 
1º Secretário  
Leitura do Resumo da matéria de expediente, 17ª sessão ordinária, realizada em dia 27 de maio de 2026. 
 
Presidente  
Passaremos agora o pequeno expediente, solicito o secretário que faça a chamada dos inscritos. 
 
1º Secretário  
O vereador Abidan Henrique. 
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Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, posso dar a tribuna? 
 
Presidente  
Concedido. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Bom dia a todos, nobres colegas vereadores, público presente. 
Antes de fazer minha fala, presidente, quero saudar aqui o jornal Primeiro Notícias, que está completando 
10 anos, um jornal muito importante para a nossa cidade, que faz um trabalho de trazer as notícias quase 
que em tempo real de tudo o que está acontecendo, não só em Embu, mas toda a região também. 
tem acompanhado o trabalho trazendo personalidades, profissionais que também trazem dicas das suas 
profissões, então acho importante ressaltar um trabalho como o do Primeiro Notícias, Adriana, toda a 
equipe, que tem feito aqui na nossa cidade. 
Presidente, eu quero hoje falar sobre a limpeza da nossa cidade. 
Eu estive ontem correndo toda a região do Jardim Independência, Jardim Fabiana, Toda uma região do 
Santa Tereza, Avenida Rotary, que vereadores, infelizmente, essa região estava tomada pelo lixo. 
Vereadores, uma cidade como Embu, que arrecada um bilhão e meio de reais por ano, não pode o 
cidadão acordar de manhã e ter uma pilha de lixo na frente da sua casa, trazendo mau cheiro, trazendo 
ratos, trazendo até o risco de doença, vereadores, para as crianças que estão brincando na rua. 
E aí, vereadores, eu queria trazer uma informação, porque o prefeito tem a responsabilidade de contratar 
as empresas para fazer o serviço na nossa cidade, e o prefeito também tem a função de cobrar a boa 
execução do serviço. 
E aí, vereadores, parece que o prefeito está no mundo da lua. 
Eu imagino que o Hugo não está rodando Embu das Artes para notar que tem bairro que está uma pilha 
de lixo. 
E a informação, vereadores, que eu quero trazer é que hoje a ENOB possui sete caminhões que deveriam 
estar destinados para a nossa cidade. 
E adivinhem, vereadores, só tem três caminhões rodando e quatro caminhões quebrados, parados lá na 
sede da empresa. E é por isso que a coleta de lixo tá atrasando na nossa cidade. tem bairro com pilha de 
lixo. 
Vereadores, ontem eu recebi uma foto ali do Jardim Sílvia, na região ali que as pessoas conhecem como 
princesa, que dá nojo, vereadores. 
A população tá queimando lixo porque não aguenta aquela pilha de lixo trazendo mau cheiro, rato pra 
dentro de casa. 
E aí, vereadores, eu quero trazer também aqui a responsabilidade da prefeitura de Embu. 
Eu não vou fazer mais aquela dinâmica de perguntar para os vereadores da base quanto que está 
devendo, porque eu reparei que os vereadores não têm noção do orçamento público da cidade. 
Mas, vereadores, pasmem, Embu ainda está devendo 7 milhões para a coleta de lixo. 
Está atrasando o VR dos coletores de lixo, vereadores. 
Vejam só como que a gente pode viver numa cidade em que a população sai de casa e se depara com a 
montanha de lixo na porta de casa. 
Como é que as crianças vão brincar na rua se tem uma montanha de lixo do lado de casa, na calçada? 
Vereadores, ali no Santa Tereza, tinha calçada que você tinha que entrar para o meio da rua para 
conseguir passar. porque eram seis, sete, oito sacos de lixo parados na calçada. 
E eu digo, vereadores, isso porque a população de Embu não merece viver numa cidade suja. 
A população de Embu merece respeito, não merece ter lixo na porta de casa, trazendo mau cheiro, 
trazendo rato para dentro das suas casas. 
Muito obrigado. 
 
Presidente  
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereador Diego Paixão. 
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Vereador Diego Lopes da Paixão  
Bom dia a todos, público presente, imprensa, aos meus pares. 
Antes da minha fala, Sr. Presidente, eu queria que passasse um vídeo para o pessoal da comunicação, 
por gentileza. 
Esse aqui é o Futebol de Rua, nascido e criado no Jardim Silva, na Rua Minas Gerais, aonde eu sinto 
muito grato de fazer parte e ser o idealizador desse projeto, aonde também eu quero agradecer o 
Guilherme Carpinha, a toda a equipe, por levar esse projeto Futebol de Rua, que hoje é projeto de lei, para 
a nossa cidade, aonde também a Globo Já seis agora de junho, irá passar a matéria, né, do futebol de rua. 
Eu sinto muito grato em fazer parte desse projeto aí e quero agradecer a todo o bairro do Jardim Silva. 
Minha palavra para vocês é gratidão, que esse projeto aqui gerou renda, aqueceu o comércio do nosso 
bairro e também não poderia deixar de agradecer o vereador Índio Silva, que esteve presente lá, Índio. 
Muito obrigado. Obrigado ter feito parte lá do nosso projeto também. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Concede uma parte vereador. 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
Concedido vereador. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Eu quero parabenizar você, toda a sua equipe, que momento fantástico, né? 
A quebrada toda reunida, todo mundo curtindo, muito bacana mesmo o Diego e a gente volta lá atrás, né? 
Na época que nós brincava de golzinho, só que na Colocava o chinelo e, muitas das vezes, quando vinha 
um carro, a gente tinha que correr pra tirar o chinelo, pra evitar do carro passar em cima do chinelo, senão 
acabava estragando o único calçado que a gente tinha, né? 
Muitas das vezes eu não me preocupava muito porque meu chinelo já era trocado a correia um par de um, 
um par de outro. 
Às vezes tinha o prego embaixo do chinelo e assim era, né? 
A gente revê o nosso O nosso passado ali, meu, foi um momento pra mim de muita alegria, Diego tá ali, 
ver a criançada brincando, as mulheres também participando, todo grupo ali, toda equipe junto, um 
momento de união que nós só temos que, primeiramente, agradecer a Deus, e agradecer você, Diego, 
pelo excelente mandato que você vem fazendo, vem fazendo a diferença dentro da Câmara Municipal, 
com a sua humildade, com a sua simplicidade. 
Eu acho que ser vereador é isso, Diego, é cuidar do próximo, é cuidar de pessoas, é cuidar da 
comunidade, mostrar para o que veio, né? 
E você tem mostrado isso no dia a dia, tanto você quanto a toda a sua equipe, então eu quero te 
parabenizar, irmão, continue nessa nessa linha aí que cê que cê vai longe e não tenho sombra de dúvidas 
que você será o um dos vereadores reeleito novamente pra essa casa no mandato que vem, tá bom? 
Que Deus te abençoe e te guarde e protege sempre, irmão. 
 
Presidente  
Obrigado Vereador Diego.  
Representando toda a nossa educação da cidade, a professora Cremilda Souza e o professor Vinícius 
Zamataro. 
Obrigado pela presença. 
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
O vereador Marcão do Povo. 
 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio  
Bom dia a todos. Vou cumprimentar em nome dos meus pares dessa casa, cumprimentar o meu amigo e 
vereador Gilson Oliveira, em nome de todos os pares. 
Cumprimentar o meu grande amigo Giba do Embu.  
Um grande abraço, irmão, e obrigado pela presença. Queria É que, infelizmente, o vereador Abidan se 
retirou, mas eu queria, Abidan, fazer um comentário em cima da sua fala que, infelizmente, nós 
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precisamos aqui na nossa cidade de um trabalho que eu estou começando a fazer na região a qual eu 
moro, que é um trabalho de conscientização. 
Na semana passada, Abidan, você pode ver nas minhas redes sociais, Fizemos um trabalho de cata-
bagulho na região do Vista alegre, foram retiradas mais de 16 toneladas entre madeira e túlio. 
Estou conversando com os moradores e cheguei à conclusão de que temos que fazer um trabalho de 
conscientização, porque a prefeitura faz a parte dele.  
Infelizmente, tem alguns moradores que não estão colaborando. 
Eu acho que, eu não quero aqui defender o secretário, que, por sinal, é um secretário que assumiu o novo 
aí, mas o trabalho está sendo feito. 
Infelizmente, o vencimento, eu lembro há pouco tempo que o nosso nobre vereador Ricardo estava na 
secretaria, na subprefeitura, e muitas vezes eu solicitei a ele e ele mandava caminhão e máquina. 
Ricardo, Se você tirava de manhã, de tarde, o local continuava com lixo. 
Então, eu acho que nós temos que fazer um trabalho de conscientização da população. 
Concedido, vereador. 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Uma parte. 
Vereador Marcos, parabéns pela sua fala. 
Eu sei o quanto você tem que trabalhar pela população de Vila das Artes, principalmente pelo bairro do 
Vista alegre e mais. 
Pelo que eu estive na sua biblioteca, você era um dos vereadores que mais demandavam lá, tanto na 
parte de limpeza, roda, infraestrutura pro bairro do Vista alegre. 
E existe um remédio, Marcão, chamado conscientização. 
Por igual o senhor falou, você limpa de manhã, à tarde tem lixo de novo. E a culpa não é apenas do poder 
público, dos vereadores, do secretário. 
A culpa é da população que não tem, muitas das vezes, educação. 
Às vezes ela prefere pagar 4 ou 5 reais por um usuário de drogas para jogar um lixo na esquina do que ela 
fazer um ofício pela prefeitura ou pela subprefeitura para ser retirado aquele lixo. 
Parabéns pela sua fala, tamo junto e misturado. 
 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio  
Eu queria também fazer um cumprimento especial hoje, agradecer a visita do nobre vereador da cidade de 
Flores, William Ferreira, irmão do meu grande amigo e assessor do nobre vereador Juninho Gideon, que é 
o Fernandes lá do Parque, Pirajuça. 
Vereador, obrigado pela presença. 
Eu vou dar a oportunidade do vereador Gedeon Júnior chamar o senhor para compor a mesa. 
Muito obrigado a todos. 
 
Presidente  
Gostaria de convidar excelentíssimo vereador da cidade de Flores, estado do Pernambuco, senhor Ulisses 
Ferreira. 
Por favor, faça parte da mesa diretora conosco. 
Recebemos ele com uma salva de palmas. 
Flores, Pernambuco. Ulisses, que é irmão de um servidor antigo da nossa cidade, o senhor Fernando. 
Muito obrigado pelo trabalho que faz. Já levo um abraço ao Ricardinho, nosso amigo. 
Próximo inscrito, seu secretário. 
 
1º Secretário  
Vereador Bobilel Castilho.  
Vereador Bobilel Castilho. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Bom dia a todos, nobres vereadores, público presente, internauta que nos assiste. 
Queria aqui cumprimentar os meus amigos, queria cumprimentar o ex-vereador dessa casa, o Doda, com 
o qual tive o prazer de trabalhar aqui. 
Fez um grande trabalho juntamente com nós. Parabéns, Doda. 
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Queria aqui também cumprimentar meu amigo, o Everton, grande empresário dessa cidade, um cara muito 
respeitado e querido. 
Seja bem-vindo, Everton, conhecido como Ligeirinho, que o bicho é ligeiro mesmo. Seja sempre bem-
vindo a essa casa. 
Queria cumprimentar também o meu amigo Dentinho, que é um cara que eu tenho uma admiração 
especial. Leve um abraço ao nosso amigo Ronaldo Dentinho. Seja sempre bem-vindo a essa casa. 
A gente sabe o quanto você contribui pela essa cidade, com seus trabalhos sociais, junto com o Everton e 
com o pessoal da sua parceria. 
Que Deus abençoe você sempre. 
Cumprimentar o Giba também, que foi candidato a vereador pelo partido aí do governo. 
Cumprimentar o Daniel, que é meu amigo. Leve, Daniel, um abraço ao Alexinho Avon. Que ele seja 
sempre aquele cara maravilhoso. 
Dizer, presidente, que Eu já estou cansado nessa casa de receber denúncia do Hospital Pirajuçara. 
Queria pedir ao senhor, como presidente dessa casa, um dos nossos líderes aqui dessa casa, que 
montasse uma comissão, que nós podemos ir até o Hospital Pirajuçara cobrar a melhoria. 
Porque, de fato, não dá para aguentar mais ver a nossa população sofrer com tanto massacre. 
Eu não aguento mais ouvir, estava até conversando com o meu amigo Dentinho ontem e ele estava 
relatando o descaso que está no hospital Pirajuçara. 
Então, quando a gente tem pessoas que é próximo a gente, chega para relatar esses casos que 
acontecem no hospital Pirajuçara, senhor presidente, a gente tem que tomar uma providência, porque não 
dá para continuar do jeito que está. 
Porque quem sofre é a nossa população que está ali na ponta. 
Então eu peço ao senhor com toda humildade e aos nobres vereadores que nós montamos uma comissão 
e vamos lá no Hospital Pirajuçara cobrar o que é de fato a nossa obrigação, que nós vereadores temos a 
obrigação de estar cobrando aí o governo do estado que faça a melhoria. 
É como eu sempre digo que Quando eu falo aqui do governador, é que eu falo que os olhos não estão 
sendo um olhar diferenciado para a nossa saúde. Quando, de fato, está na nossa frente a situação do 
Hospital Pirajuçara. 
Então, é o que eu peço aí ao senhor presidente que, mais uma vez aí, que o senhor sei da sua 
competência e dos demais vereadores que nós montamos uma comissão e vamos para cima aí do 
Hospital Pirajuçara. 
Obrigado e um bom dia a todos. 
 
Presidente  
Antes de registrar aqui também a presença do nosso amigo Luciano, do Tonhão, faz presente aqui. 
Agradecer mais uma vez a presença do Doda Pinheiro, foi o presidente da casa, vereador, nosso amigo. 
Em nome do Jorge do Elias, eu agradeço toda a nossa guarda municipal pelo excelente trabalho. 
Obrigado por cuidar dessa casa de leis, dos vereadores. 
E agradecer mais uma vez o Guilherme Carpim, é isso? 
Em nome do vereador Diego Paixão. 
Próximo inscrito, seu secretário? 
 
1º Secretário  
Vereador Gilson Oliveira. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Senhor presidente, senhores vereadores, em nome do meu amigo Doda Pinheiros, eu quero cumprimentar 
a todo o público presente. 
O motivo da minha fala hoje para convidar, eu gostaria de pedir para o pessoal da mídia colocar aí o fly, 
convidar a todos vocês para estarem ali no Parque Francisco Rizzo, onde já havia marcado há muito 
tempo, Um culto de gratidão a Deus pela vida do nosso amigo Ney Santos. 
E teve o acontecido, né? 
E não poderia desmarcar devido à grandeza do Ney Santos. 
Ele entendeu que a mãe dele, terminando os dias aqui na terra, voltou para a casa do pai. 
E eu quero dizer a ele que Deus conforte o coração dele, porque Ney, o que você pôde fazer em vida pela 
Dona Nena, você fez. 



Câmara Municipal da Estância Turística de Embu das Artes 
 Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. 
Industrial, Embu das Artes – SP – CEP 06816-000 - Fone 4785-1555   6 

A minha esposa disse que quando ela olhou ali pra Dona Nena no caixão, ela viu o semblante da Dona 
Nena super feliz. 
E os antigos, da nossa idade, Ivo, diz que quando a pessoa no caixão está com o semblante bonito, é 
porque Deus o recebeu. 
E eu quero deixar aqui para o Ney uma palavra de conforto. 
Se a Dona Nena não foi para o céu, eu tenho certeza que Deus vai ficar sozinho, porque a dona Nena, de 
fato, era uma mulher de Deus que ajudava muito as pessoas. 
Então, Ney, que Deus conforte o seu coração e quem quiser ver o Ney, dá um abraço no Ney, nós 
estaremos ali no Parque Francisco Rizzo, no próximo sábado aonde nós teremos este evento aí que vai 
ser uma benção, nós teremos ali vários pastores, vários cantores, estaremos ali agradecendo a Deus. 
Eu te vejo lá, se Deus me der saúde, eu estarei lá em nome de Jesus. 
Obrigado, presidente. 
 
Presidente  
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereador Rochinha. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Bom dia a todos, bom dia em nome do nosso presidente da Câmara Municipal, Abel Arantes, eu quero 
cumprimentar todos os nobres vereadores desta casa, quero aqui cumprimentar também o público 
presente, internautas que nos assistem, quero aqui cumprimentar o sempre ex-presidente dessa casa, 
Doda Pinheiro, seja muito bem-vindo. 
Quero aqui cumprimentar também o Giba, grande liderança, um dos candidatos também na nossa base de 
governo. 
Parabéns, Giba, pelo trabalho que vem fazendo pela nossa cidade. 
Quero aqui cumprimentar também o Dentinho, nosso amigo Dentinho. 
Quero aqui cumprimentar o Everton Ligeirinho. Seja bem-vindo a essa Casa de Lei aqui. 
Presidente, quero aqui começar a minha fala desejando força e dando meus sentimentos ao nosso grande 
líder Ney Santos pela perca que ele teve da grande herói dele, a mãezinha dele, Dona Nena. 
O que eu posso te falar, meu irmão e todos os familiares e amigos, que Deus possa confortar o seu 
coração e pode ter a certeza que a sua mãezinha lá no céu, ela tá torcendo muito por você. 
Continue com essa força de vontade que você tem de ajudar o próximo e eu tenho certeza que ela está 
orgulhosa ao lado de Deus por você aqui na Terra. Tá bom, meu irmão. 
Força você e todos os seus familiares. 
Quero aqui também parabenizar o Clube Esporte Clube do Mimais, em nome do presidente Aguinaldo, do 
vice-presidente Kaká, os diretores Willian, Nenê, Xinga, o Luiz, o Flávio, o Laerte, o Faísco, o Léo, o 
Messias, o Pedro, o Baianinho, o Renato, o Serza, o Genival e todos os atletas do time. Parabéns a cada 
um de vocês. 
O time Domingo agora vai fazer 33 anos de existência lá no Jardim Mais. 
É um time que vem trazendo alegria ao bairro e aos demais bairros aí trazendo a vitória e é um prazer 
estar ao lado de vocês, tá bom? 
Quero aqui também parabenizar O jornal Primeiro Notícia, em nome da Adriana. 
Adriana, parabéns por ser essa jornalista com caráter e real que você é. 
Nada de postar fake, nada de postar inverdades. 
Parabéns, continue assim que seu jornal só tem sucesso, tá bom? 
Parabéns pelos 10 anos de existência aí, que Deus te abençoe. 
E quero aqui dizer ao nobre vereador, que infelizmente ele não está sentado aqui, tinha um vídeo para 
passar, mas não deu para o menino colocar ali, mostrar para ele que o Jardim Silvia tem dois vereadores, 
eu e o Diego, e está muito bem cuidado. E o que ele fala aqui é só mentira. 
Duas semanas já ele vem mentindo sobre merenda, sobre lixos, e o Jardim Silva está muito bem cuidado. 
O ponto que ele está dizendo é um ponto que virou descarte de madeiras, de, Não é isso, Diego? 
De vários descartes, De vários descartes de sobra de obras. 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
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Dá uma parte pra mim, vereador, por favor? 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Claro, Diego. 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
Avisa ele que eu tinha conversado com ele semana passada, aí eu falei pra ele, falei, Abidan, para de ficar 
vindo aqui na Câmara Municipal, ficar contando fake news, porque lá virou um ponto de descarte, toda 
semana a equipe de serviços urbanos tá lá fazer a limpeza. 
Ele, como oportunista, fica pegando foto do passado pra ficar falando essas questões mentirosas. É isso 
aí, vereador. 
Toda semana tá sendo limpa a princesa lá. 
É isso aí. Obrigado, vereador. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Imagina, tamo junto, Diego. 
E só pra te falar, Abidan, venha nessa tribuna aqui. 
Eu sei que o senhor está fazendo a sua propaganda política, que o senhor tem um objetivo pela frente aí, 
mas não venha com mentira aqui não, porque aqui esses 19 vereadores de base vão mostrar a verdade 
ao senhor. 
Então, se quer voto, conquiste o voto com a lealdade e com a verdade, não com mentira. 
Muito obrigado, presidente. 
 
Presidente  
Próximo inscrito, seu secretário. 
 
1º Secretário  
O vereador Léo Novaes. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Fazer uso da tribuna, presidente. 
Bom dia a todos, público presente. 
Em nome do meu amigo Silva Itapecerica, meu amigo Luizinho, cumprimentar todo o público presente. 
Cumprimentar os internautas que nos acompanham. 
Agradecer a Deus pelo dom da vida. 
Em nome do presidente Abel, cumprimentar todos os vereadores presentes. 
Eu venho aqui falar um pouco de uma indignação particular minha, que hoje acontece no Brasil e em 
alguns países de esquerda também. 
E eu tenho certeza que aquele que é pai e que tem a sua filha, seja ela de 7 anos, 10 anos, 15 anos, 20 
anos, sente a mesma indignação que muitos pais já sentiram, estão sentindo e vão sentir cada vez mais. 
Ultimamente está rolando aí no Brasil, afora. 
E aí, Ricardo Almeida? 
Quem se sentiu ofendido, eu não terei nem a humildade de pedir desculpa, porque humildade eu tenho. 
Essa questão dos veados, querer ser mulher, e usar o mesmo banheiro feminino que as nossas filhas 
usam. 
Isso não tem a menor coerência. 
E eu quero parabenizar a prefeita de Campo Grande, Mato Grosso do Sul, que teve a coragem de mandar 
para a Câmara dos Vereadores estabelecendo um projeto de lei aonde Homem é homem, mulher é 
mulher. 
Não tem essa do cara ser gay, se esconder atrás de um cabelo mega hair e querer usar o banheiro 
feminino dizendo que é mulher. 
Isso não existe. 
Biologicamente, prova pra mim aonde o homem deixou de ser mulher. 
Foi os astronautas que trouxeram da Lua essa nova novidade? 
E vou fazer uma indicação aqui para o executivo da nossa cidade, estabelecendo regras onde o homem é 
homem e mulher é mulher, biologicamente, inclusive nos banheiros femininos. 
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Não existe. 
Eu tenho uma filha que vai fazer sete anos de idade, Ricardo Almeida. 
E jamais eu vou permitir chegar onde quer que seja a minha filha usar um banheiro onde vai ter quatro, 
cinco, seis, dez marmanjos lá dentro, usando o banheiro, dizendo que é mulher, vereador. 
Isso não existe. 
Tô aqui pra causar mesmo. 
Não tô preocupado. 
Léo, você tá louco? 
Fui gerado de cabeça pra baixo durante nove meses. 
Então, basicamente, já foi uma geração de louco, porque ser gerado de cabeça pra baixo é a ordem 
natural da vida. 
Então, não tô preocupado. 
Eu não tô preocupado. 
Tô colocando aqui o meu posicionamento, vereador Lucio Costa. 
Isso não existe. 
Sua esposa entrar num banheiro, tem só ela de mulher e cinco gays dizendo que é mulher com a Erika 
Hilton da vida, onde já se viu um homem, Zé do Piscinão, representando as mulheres, aí que eu falo, olha 
aonde a política de esquerda chega. 
Agora mãe não é mais mãe, tirou o nome de mãe, agora é pessoas que gestam. 
Olha, você virar para sua mãe e dizer, mãe, você não é mais minha mãe, você é uma pessoa que me 
gestou. 
Isso é um absurdo. 
Nós temos que fazer a reflexão e lembrar que a base da nossa vida é Deus, pátria e família. 
Nós temos que prezar pelo conservadorismo, pelos direitos das nossas famílias. 
E como eu já falei, eu estou pronto, preparado e querendo. 
E para os fofoqueiros de plantão, comigo é pau! É isso aí, Léo. 
 
Presidente  
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereador Gideon Júnior. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Presidente, pode fazer o da tribuna? 
 
Presidente  
Concedido. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Bom, antes de mais nada, bom dia a todos e a todas, público presente, a todos os internautas que nos 
assistem pela TV câmara, a todos os vereadores, em nome do nosso vereador Marcão do Povo, vereador 
lá do Jardim Vista Alegre, cumprimentar todos os vereadores. 
Léo, mesmo sendo de partidos diferentes, mas eu concordo plenamente com o seu posicionamento, de 
fato é difícil a gente subir aqui nessa tribuna e ter esse posicionamento e defender o que de fato acredita. 
Eu concordo plenamente com você, não dá para poder a gente ter no mesmo ambiente pessoas que são 
de diferente sexo, e esse meu posicionamento também concordo e declaro meu apoio em relação a essa 
questão. 
Quero cumprimentar algumas pessoas presentes, o meu amigo e o próximo vereador dessa casa, o Giba, 
o meu amigo Dentinho, o Dentinho que é um grande parceiro, Meu amigo pessoal, o Everton. 
Falei para o Everton que pode me adotar também, Everton, como você adotou o Tifu, e tenho certeza que 
o Tifu vai ser um próximo vereador aqui nessa casa, porque tem um trabalho brilhante, e, se Deus quiser, 
pode ter certeza que essa casa vai sempre estar de portas abertas para as pessoas que fazem a 
diferença. 
Cumprimentar meu amigo, o vereador Doda Pinheiro, sempre o vereador e presidente dessa casa. 
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Gostaria de cumprimentar a gente mesmo, cumprimentar esse grande vereador que está fazendo a visita 
nesta casa, cumprimentar pessoas que fazem parte do meu mandato, que fazem a diferença todos os dias 
aqui na cidade de Embu das Artes, que é o Fernando, o Ricardo, o Felipe, o Fernando, que é um grande 
parceiro do meu mandato, é um grande irmão do meu mandato, e também é irmão do vereador Ulisses 
Ferreira, da Cidade de Flores, um grande parceiro. 
Tenho certeza, viu, Ulisses? 
Leve um grande abraço para todo o povo de Flores. 
E a mesma coisa, você traga um abraço daquele. 
Já pedi, viu, presidente? 
que ele, na próxima visita, trazer aquele queijo e aquela rapadura para nós, todos os vereadores aqui 
desta casa. 
Mas também gostaria de cumprimentar e parabenizar ao vereador Diego Paixão e também ao Guilherme 
Carpinha. 
Eu confesso que conheço alguma daquelas galera do jardim Silva. 
E parabenizar pela Copinha, que hoje virou um projeto referência no esporte da nossa cidade. 
E pode ter certeza que vai ter o apoio dessa câmara e parabenizar vocês, essa juventude que tem feito a 
diferença todos os dias, e parabéns, Diego, por apoiar esse tipo de projeto. 
Bom, pai, nem não poderia deixar de desejar forças ao meu amigo, meu irmão, ex-prefeito dessa casa, se 
Deus quiser, futuro deputado federal, Ney Santos, pela perca da sua mãe, e um grande líder, ele é feito 
pela resiliência, e tenho certeza que no momento mais difícil é quando a gente consegue ter o apoio de 
Deus e a força de Deus e tenho certeza que você, Ney, não tá sozinho e te parabenizar e te desejar força 
nesse momento de dor, meu amigo. 
Mas também não poderia deixar de te parabenizar, Léo e Gilson, a Marcha para Jesus, mesmo na chuva, 
o COPEM, o Conselho de Pastores, organizou a Marcha para Jesus na nossa cidade. 
Foi um momento, um ato profético na nossa cidade e desejo parabenizar ao COPEM, na nossa cidade, a 
todos os pastores por terem feito esse evento maravilhoso, que a todos os anos é feito em nossa cidade. 
E, para finalizar a minha fala, Quero parabenizar o Bobilel do Castilho pela fala dele e falar para você, 
Bobilel, que você tem um apoio desse vereador aqui para a gente construir uma comissão referente a essa 
questão do Hospital Pirajuçara e, juntos, cobrar o governo do Estado pelo descaso que tem sido referente 
ao Hospital Pirajuçara. 
Que Deus abençoe. Um forte abraço. Estamos juntos. 
 
Presidente  
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereador Zé do Piscinão. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Presidente, posso usar a tribuna? 
 
Presidente  
Concedido. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Bom dia a todos. Bom dia, internautas. Graças a Deus, mais uma sessão aqui, cumprindo o meu dever de 
trabalhar e representar a população de Embu das Artes aqui. Para mim, é uma honra. 
Devo tudo isso, primeiramente, a Deus e todos os meus leitores que confiaram o seu voto na minha 
pessoa para eu estar aqui nessa tribuna, tendo voz para defender os mais necessitados da nossa cidade, 
trabalhar. 
Esse é o meu dever e estou cumprindo. 
Quero cumprimentar o nobre vereador, o senhor Ulisses. Se sinta muito bem na nossa casa de lei aqui, 
senhor Ulisses. Lá de Pernambuco, de Flores. E é uma honra ter o senhor aqui conosco. 
Pessoal, hoje a minha fala nessa tribuna prestar o meu sentimento a família do meu pré-candidato a 
deputado federal Ney Santos, que teve uma perca muito grande, perdendo a sua mãe, que Deus recolheu, 
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e a dona Nena, que foi um grande exemplo, uma mulher que foi muito lutadora e deixou um legado muito 
bonito a sua trajetória de vida. 
Uma mulher simples que nasceu na periferia, criou os filhos na periferia. 
A sua filha, deputada federal Ely Santos, o seu filho, que já foi prefeito dessa cidade duas vezes, que 
agora é o meu pré-candidato a deputado federal. 
É uma honra. 
Que história bonita da dona Nena. 
Dona Nena, eu tenho certeza que nessas horas a senhora está nos braços do senhor. 
A senhora foi uma pessoa digna, muito exemplar, que os jovens e as pessoas de hoje em dia se espelhem 
nas pessoas, como foi a senhora, a sua passagem aqui nesse mundo foi muito linda. 
Parabéns, dona Nena, dona Nena, onde a senhora estiver, que eu sei que a senhora está nos braços do 
senhor. 
Eu quero parabenizar também o vereador Léo Novaes, pela fala, quero falar. Léo, você falou muito bem. 
Eu tenho muitos amigos que são gays. 
Eu tenho amigos e clientes que são mulheres trans. 
Não revela o presidente. 
E essas mesmas amigas que eu tenho, elas não concordam. 
Já chegaram a conversar comigo, igual nós estamos aqui olhando um para o outro. não concordo com 
elas usarem o banheiro de mulheres. 
Elas mesmas, as pessoas que têm um raciocínio bom. 
Eu não sei de onde é que inventaram essa lei de colocar uma mulher trans para usar banheiro de mulher. 
Então, a pessoa que tem um bom raciocínio, vai ver que não está certo isso aí, não vai se encaixar. 
Então, Leozinho, parabéns. 
Eu não sou homofóbico, eu tenho amigos gays, respeito a opinião sexual de cada um, mas homem é 
homem e mulher é mulher. 
Não podemos misturar as coisas. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Uma parte, vereador. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Concedida. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Vereador Zé, primeiro parabenizar a você que você vai ser vereador quanto tempo você quiser, porque de 
fato você representa. 
E outra Zé, quanto ao que você, o Léo falou agora e o Juninho também, se Sodoma existisse nos dias de 
hoje, eles sorririam de Deus, porque por menos eles foram consumidos. Imagine hoje vendo esse povo aí. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Parabéns, Gilson. Obrigado. 
É isso aí. Que Deus abençoe a todos e contem sempre com seu amigo vereador Zé do Piscinão. 
 
Presidente  
Próximo inscrito. 
Parabéns, vereador, pela fala. 
 
1º Secretário  
Vereador Uriel Biazin. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Bom, muito bom dia a todos e todas. Em nome dos vereadores. Em nome do vereador Ulisses, da cidade 
de Flores, no Pernambuco, cumprimento todos os parlamentares aqui. 
Em nome da Aninha e da Terezinha, toda a população que nos acompanha, tanto através do YouTube 
quanto aqui presencialmente. 
Hoje eu vim de uma questão super importante inclusive em casa com a manifestação aqui da Terezinha. 
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Vereadores, precisamos discutir a fiscalização da saúde de Embu das Artes. 
Porque passa ano, sai ano, e uma coisa não muda. Não muda. É a saúde de Embu das Artes pedindo 
socorro. 
Pedindo socorro com um cenário que eu recebo todos os dias reclamações da população no meu 
gabinete.  
Superlotação, falta de insumos básicos para a realização de atendimentos, pasmem, falta de EPIs, 
equipamento de proteção individual para os atendimentos, e até falta de medicamentos no nosso 
município. 
Agora, a reflexão que tem que ser feita é por que isso acontece. 
Essa saúde é a mesma saúde que foi parar no Fantástico com várias denúncias de desvios. É a mesma 
saúde que hoje está sob intervenção por quem entendeu, se a justiça entendeu, que não poderia ser 
gerida por quem estava gerindo. 
É essa saúde que está sendo tocada na nossa cidade.  
E esse cenário precisa ser mostrado. 
E o nosso mandato tem esse compromisso. O compromisso de continuar fiscalizando a saúde de Embu 
das Artes, de manter esse trabalho e focar em problemas reais. Em problemas reais. 
Quando o vereador do PL vem aqui e começa a falar que homem vai entrar em banheiro de mulher, que 
isso e aquilo, vocês lembram? 
Na eleição o cenário era esse, não era? 
Se o Lula ia ganhar, a igreja ia fechar, homem ia entrar no banheiro de mulher. Essas coisas aconteceram, 
gente? 
Tudo isso é cortina de fumaça. Cortina de fumaça porque não querem mostrar os problemas reais da 
nossa cidade. 
E muitas vezes, É fundamental manter, inclusive, o respeito. 
Se hoje, na Câmara dos Deputados, uma mulher trans, como a deputada Erika Hilton pôde assumir, tem 
que se entender como um avanço de sociedade. 
Um avanço, porque as lutas que essas mulheres enfrentam são gigantes no dia a dia. 
Então é isso que é fundamental e o nosso mandato vai seguir fazendo a fiscalização. 
Muito obrigado. 
 
Presidente  
Próximo Vereador Inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereador Ricardo Almeida. 
 
Presidente  
Com a palavra o vereador Ricardo Almeida. 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Bom dia a todos e a todas e gostaria de iniciar a minha fala cumprimentando algumas lideranças que 
participaram da vitória desse governo. 
O nosso Everton, um grande empresário aqui de Embu das Artes, seja bem-vindo. 
O Giba, do Embu, acho que não se encontra aqui. 
O nosso amigo João Bateria, e o sempre vereador, professor dessa Casa de Leis, a qual eu aprendi muito 
mesmo com ele, o meu amigo Doda Pinheiro. 
Eu quero utilizar o meu pequeno expediente para desejar os meus pêsames, os meus sentimentos à 
família do prefeito Ney Santos. 
Para a dona Nena, aos seus 88 anos, Timóteo, capítulo 4, versículo 7. 
Combati o bom combate, acabei a carreira, guardei a fé. 
Aquilo que a dona Nena tinha para fazer enquanto estava viva aos seus 88 anos, ela fez. 
Foi colocar toda a sua família nas mãos de Deus em oração, suplicando, e agora está nos braços do pai. 
Ao nosso prefeito Ney Santos, Salmos 46, versículo 1. 
Deus é o nosso refúgio, a nossa fortaleza. 
Socorro bem presente na angústia. 
Não existe conforto maior do que a palavra de Deus no momento difícil. 
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Ainda que tentamos expressar o nosso sentimento, o nosso sentimento sempre será vazio mediante a 
instituição instituída por Deus, que é a palavra que Ele nos deixou. 
Então, fiquem aqui os meus sentimentos à família do prefeito Ney Santos, a Eli, os netos, filhos, sobrinhos, 
os bisnetos, e a todos aqueles que estavam próximos da dona Nena. 
E encerro a minha fala aqui parabenizando o vereador Bobilel do Castilho e o vereador Juninho, porque 
existe um caminho. 
Qual que é o caminho para trazer melhorias para a cidade? 
É justamente esse, o diálogo. 
Nós, como vereador representante da cidade de Embu das Artes, temos um peso muito grande como 
representante desse município. 
É fazer uma comissão. 
Inclusive, eu faço questão de entrar em contato com o Roberto Carneiro, que hoje é secretário de governo 
e presidente daqui de São Paulo, nacional do Republicanos, que hoje se encontra na secretaria de 
governo, para marcar uma agenda com todos os vereadores, para a gente poder levar, Léo, essa 
demanda do Hospital Geral, e não só do Hospital Geral, de outras coisas que estão acontecendo quanto a 
Sabesp, o descaso que a Sabesp tem tratado em suas contas altíssima, o roubo na conta todo mês de 
água, aquela taxinha, aquele a mais que vem. 
Acho que o caminho, Bobilel, é esse. E o caminho, Juninho, é esse, é a união do Legislativo, a gente 
marcar essa audiência, juntar essa comissão de vereadores juntamente com o nosso presidente para 
poder reivindicar melhorias para a nossa cidade. 
Deus abençoe a todos e um ótimo dia. 
 
Presidente  
Parabéns vereador, é isso que nós precisamos, ter aliados no mesmo caminho. E eu estou escutando que 
tem mais vereadores querendo fazer parte dessa comissão, muito obrigado, parabéns. 
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Não há mais inscrito no pequeno expediente, seu presidente. 
 
Presidente  
Passaremos a ordem do dia. 
Solicito a sua secretária que leia o projeto 65/2026 de autoria da vereadora Vanessa Saúde. 
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei Nº. 65/2026. 
 
Presidente  
Solicito, Senhores Vereadores, que dê o seu voto no meio eletrônico. 
Está aprovado o Projeto 65/26 de Autoria da Vereadora Vanessa. 
Solicito, senhores secretários, que façam a leitura do Projeto de Lei 66/26 de Autoria do Vereador João 
Paulo Rabada. 
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei 66/2026. 
 
Presidente  
Solicito, senhores vereadores, que dê o seu voto para o meio eletrônico. 
Aprovado o projeto lei 66/2026, vereador João Paulo Rabada. 
Solicito seu secretário que faça a leitura do projeto decreto legislativo 20/26 de autoria do vereadora 
Vanessa da Saúde. 
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Decreto Legislativo 20/2026. 
 
Presidente  
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Solicito, Senhores Vereadores registre seu voto no meio eletrônico. 
Solicito, senhores vereadores, que a gente dê o seu voto por meio eletrônico. 
Está aprovado o Projeto de Decreto Legislativo 20/2026 de autoria da Vereadora Vanessa da Saúde. 
Solicito o seu secretário que faça a leitura da moção de pesar 29/26 de autoria da mesa da Câmara e 
demais vereadores. 
 
1º Secretário  
Leitura da Moção de pesar 29/2026. 
 
Presidente  
Solicito, senhores vereadores, que eu dê o seu voto no meio eletrônico. 
Está aprovado. 
Solicito, seu secretário, que eu dê as indicações do vereador Rochinha. 
 
1º Secretário  
Indicações Nº. 153, 180, 195, 217 e 218/2026. 
 
Presidente. 
Só para constar, os votos que não apareciam no painel foram contabilizados. 
Quem fez o voto já tinha sido contabilizado, tá bom? 
Vereador Rochinha, Vereador Gustavo, mais alguém que não viu o voto ali, mas foi contabilizado. 
As indicações do Vereador Rochinha estão em votação. 
As indicações do Vereador Rochinha estão aprovadas. 
Solicito, seu secretário, que leia as indicações do Vereador Lúcio Costa. 
 
1º Secretário  
Indicação número 221 e 222/2026. 
 
Presidente  
Indicações do vereador Lúcio Costa em discussão. 
Nós havendo discussão vai a votação. 
Solicito, senhores vereadores, registre o seu voto no meio eletrônico. 
Estão aprovadas as indicações do vereador Lúcio Costa. 
Solicito, senhor secretário, a criação das indicações de autoria do vice-presidente da Casa, Diego Paixão. 
 
1º Secretário  
Indicações 227, 228, 244/2026 de autoria do vereador Diego Paixão. 
 
Presidente  
As indicações do Diego Paixão estão em discussão. 
As indicações do Diego Paixão estão aprovadas. 
Solicito ao secretário, leia as  indicações do vereador João Paulo Rabada. 
 
1º Secretário  
Indicação número 244/2026. 
 
Presidente  
As indicações do vereador João Paulo Rabada estão em votação. 
As indicações do vereador João Paulo Rabado estão aprovadas. 
Solicito, senhor secretário, leia as indicações do vereador Bobilel Castilho. 
 
1º Secretário  
Indicação 263, 264, 274, 2026. 
 
Presidente  
As indicações do vereador Bobilel Castilho estão em discussão. 
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Não havendo discussão, vai a votação. 
Solicito, senhores vereadores, que rejeitem o seu voto por eletrônico. 
As indicações do vereador Bobilel Castilho estão aprovadas. 
Solicito ao seu secretário que leia as indicações do vereador Índio Silva. 
 
1º Secretário  
Indicações de autoria do vereador Índio Silva, indicação 268/2026. 
 
Presidente  
As indicações do vereador Índio Silva estão em votação. 
Solicito aos seus vereadores que adicione o voto no eletrônico. 
Está aprovada a indicação do vereador Indio e Silva. 
Solicito, senhor secretário, a criação de indicações do vereador Léo Novaes, João Paulo Rabada e 
Rochinha. 
 
1º Secretário  
Indicação número 269, 2026. 
 
Presidente  
A indicação do vereador Léo Novaes, João Paulo Rabada e Rochinha está em discussão. 
Não havendo discussão pela votação, solicito os vereadores que registre seu voto pelo eletrônico. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Só falar um pouco aí, presidente. 
Obrigado pela oportunidade. 
Essa indicação, ela se refere à Avenida Rosana, onde os vereadores vêm, os moradores vêm 
reivindicando há muito tempo a melhoria da via. 
E nós estamos aí na luta e, lógico, fizemos compromisso e agora, com o apoio de todos os vereadores e 
com o apoio do prefeito, vamos, com certeza, conseguir levar a benfeitoria e as melhorias necessárias 
para a Avenida Rosana. 
E agradecer ao Rochinha e o João Paulo Rabada pela parceria e todos os vereadores. 
Muito obrigado. Bom dia. 
 
Presidente  
Vereador, eu gostaria de fazer parte desse projeto também. 
Uma vez que eu sou ali da região e já tinha pedido pra você, só que eu não vim na comissão, se puder me 
incluir nesse projeto, ficarei muito feliz. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Meu presidente, é uma honra.  
Aqui nós fazemos um trabalho coletivo, sem vaidade. Aqui com nós, com essa Câmara de Vereador aqui, 
com a base, quem ganha é só a população. 
 
Presidente  
Obrigado. 
A indicação dos vereadores Leão Novaes, João Paulo Rabada, Rochinha e agora vereador Abel Arantes 
está aprovada. 
Gostaria de registrar a presença aqui em nome do Gustavo do Rancho, sempre presidente da casa Milton 
do Rancho, foi vereador aqui e hoje faz parte da secretaria do nosso governo, Hugo Prato. 
Solicito a indicação da vereadora Vanessa da Saúde. 
Faça a leitura. 
 
1º Secretário  
Indicação número 273/2026. 
 
Presidente  
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A indicação da vereadora Vanessa da Saúde está em votação. 
A indicação da vereadora Valência de Saúde está aprovada. 
Passaremos agora ao grande expediente. 
Solicito, seu secretário, que faça a chamada dos inscritos. 
 
1º Secretário  
Vereador Ricardo Almeida. 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Gostaria de fazer uso da tribuna, seu presidente. 
 
Presidente  
Concedido. 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Bom dia mais uma vez. Cumprimentar aqui os nossos amigos GCM, o Elias e o Jorgens. Deus abençoe 
vocês, a nossa guarda patrimonial aqui da Câmara, os nossos amigos. 
Gostaria de iniciar a minha fala no grande expediente, Gilson Oliveira. 
Falar de uma grande guerreira. 
Isso que podemos falar da Ana Cláudia Rodrigues da Silva. 
foi jogada de um penhasco pelo ex-companheiro Sivanildo Amâncio, que já está preso. 
Um covarde. 
Essa é a palavra que podemos dizer, covarde. 
E por um milagre, ela foi resgatada com vida. 
Infelizmente, vereador Gilson Oliveira, presidente Abel, todos os dias mulheres são jogadas do penhasco. 
O penhasco da violência, do abuso, falta de respeito, assédio, pressão psicológica, entre outros. 
E eu quero trazer, vereador Gilson Oliveira, eu cito o senhor porque o senhor é evangélico, trazer e 
polemizar também esse tema dentro das igrejas. 
Porque existem muitos pastores, lobos com pele de cordeiro. 
Sobem no púlpito, falam de família, pregam família e quando descem do púlpito vive uma outra realidade. 
Eu como evangélico não posso passar a mão. Não posso deixar passar batido. 
Recentemente tivemos um caso de um pastor, eu não diria nem pastor, pastel, porque ele agrediu a 
mulher dentro do elevador e mal sabia ele que as câmeras registraram essa agressão. 
E isso acontece dentro da igreja e parabenizar a pastora Helena Raquel por trazer esse tema tão polêmico 
para dentro das igrejas. 
E dizer também que hoje Aqui na nossa cidade de Embu das Artes, vereador Uriel, temos uma secretaria 
dedicada à mulher. 
Temos uma secretaria para dar apoio a essas mulheres. 
Então, você, mulher, que se sente agredida, por favor, denuncie. 
Nós temos a secretária Thaís Prado, temos uma equipe com psicólogo, temos uma guarda dedicada, a 
guardiã Maria da Penha. 
Existem leis. Então, você, mulher, que se sente agredida, seja fisicamente, psicologicamente, procure a 
nossa secretaria, procure a nossa secretária Thais Prado. 
Terá uma equipe dedicada para dar todo o suporte e todo o apoio. 
É isso que eu tenho para dizer a vocês. 
E agora, pegar um pouquinho do grande expediente para falar num tema que circula nas redes, que é o 
vereador fofoqueiro. 
Na verdade, o vereador fofoqueiro, ele não é vereador. 
É um secretário. 
E aí eu tenho a dizer também uma notícia. 
Cadê o Ivo Amorim? 
Falar ao Ivo Amorim para que ele seja bem-vindo novamente à base do governo Hugo Prado. 
Nós estamos de braços abertos para receber você, Ivo. 
O Ivo, essa semana, esteve lá no fundo, bem lá no fundo, perto do banheiro, conversando com o nosso 
secretário de governo, Raul Bueno. 
E o Raul, ele teve um papel muito principal em poder trazer o Ivo para a base do governo. 
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O Ivo que... 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Então não é o vereador fofoqueiro, é o secretário fofoqueiro, é isso mesmo? 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Espera só um pouquinho. 
Então o Ivo, ele tem muito a contribuir nesse governo. 
Inclusive, na paixão de Cristo aqui de Embu, quando ele esteve à frente, foi sucesso. 
E o governo necessita dele à frente desse trabalho. 
Então não existe vereador fofoqueiro. 
Não existe secretário fofoqueiro. 
Existe um governo unido que está trazendo o Ivo para a base do governo para poder contribuir ao 
crescimento. 
É isso que eu tenho a dizer a vocês. 
Seja bem-vindo, Ivo Amorim, à base do governo. 
Nós sempre agradecemos a sua presença. 
Você é sempre bem-vindo. 
Você é o nosso filho pródigo ao longo desses nove anos de mandato. 
É o vai e volta. É a volta dos que não foram. 
Mas nós estamos de braços abertos para receber. 
Um forte abraço. 
 
Presidente  
Próximo inscrito. 
Parabéns, vereador, pela fala. 
Próximo inscrito, seu secretário. 
 
1º Secretário  
Presidente, não há mais vereadores inscritos no grande expediente. 
Gostaria de pedir para o senhor conceder-se um minuto de fala para o nosso vereador visitante aqui na 
casa hoje. 
Pode ser, presidente? 
 
Presidente  
Fica à vontade, vereador Ulisses. 
 
Senhor Ulisses Ferreira da Silva Filho – Vereador da Câmara Municipal de Flores - Estado de 
Pernambuco. 
Bom dia a todos e a todas. 
Em nome do vereador Gideon, quero aqui agradecer a todos os nobres vereadores. 
Quero parabenizar aqui a fala de cada um que veio aqui nesta tribuna. 
Achei que foi de grande importância. 
Eu quero somente aqui ser breve, e dizer que nós estamos com uma grande responsabilidade voltada 
para este país, onde estamos vendo um caminho de suma importância, olhando para essa juventude que 
muitas vezes precisa ter mais um pouco de conhecimento nas questões partidárias, onde muitas vezes 
Quando, antes de ser vereador, pensamos uma coisa, e quando chegarmos nessa tribuna, é algo 
totalmente diferente, onde a gente tem que olhar com mais atenção nas questões sociais, na educação, na 
saúde, na agricultura, e quero dizer aqui, acima de tudo, que se fala muito na questão de segurança. 
Mas, lá atrás, nós temos que pensar muito mais na questão da educação, onde ela é de suma 
importância, não somente para o Embu das Artes, não somente para a cidade de São Paulo, e, por que 
não dizer, a nível nacional. 
É aí onde eu posso muito acreditar na educação, onde aí a gente se fortalece com a base muito forte 
voltada para este país. 
Quero agradecer aqui a minha oportunidade, em nome de Jesus, a todos, e quero deixar aqui para todos 
um livro de salmos que diz, tão bom e quão suave é que os irmãos vivam em união. 



Câmara Municipal da Estância Turística de Embu das Artes 
 Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. 
Industrial, Embu das Artes – SP – CEP 06816-000 - Fone 4785-1555   17 

Com a União, ela constrói. 
Com a União, ela faz transformação. 
Com a União, ela, na verdade, faz algo impossível aos nossos olhos. 
E que Deus o abençoe a todos. 
 
Presidente  
Parabéns, vereador. 
Nada mais haverá a tratar, convoco os senhores vereadores à 18ª sessão ordinária, realizada no dia 3 de 
junho de 2016, quarta-feira, às 10 horas. 
Agradeço o comparecimento dos senhores vereadores e, mais uma vez, todo o público que nos 
acompanha. 
E, em nome de Deus, eu declaro encerrada a presente sessão. 


